
ЦІНИ / ТАРИФИ З НАДАННЯ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ  
ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ДІДЖИТАЛ ФІНАНС» 
 

НАДАННЯ КОШТІВ У ПОЗИКУ В ТОМУ ЧИСЛІ І НА УМОВАХ ФІНАНСОВОГО 
КРЕДИТУ. 
 

 ЮРИДИЧНІ ОСОБИ, ФІЗИЧНІ ОСОБИ-ПІДПРИЄМЦІ. 

процентна ставка, в залежності від фінансового стану позичальника, строку кредитування та наявності 
забезпечення – від 10 % річних, комісія за надання кредиту – відсутня.  

 

 ФІЗИЧНІ ОСОБИ (СПОЖИВЧІ КРЕДИТИ) 

Цільова група споживачів фізичні особи – громадяни 
України віком від 18 до 69 років 

фізичні особи – громадяни 
України віком від 69 до 75 років 

Тип кредиту кредит 
Мінімальна сума кредиту 
(ліміт кредиту) 

100 грн 100 грн 

Максимальна сума 
кредиту (ліміт кредиту) 

400 000 грн. 
 
 

3000 грн 

Строк кредитування, днів від 1 до 60 днів від 1 до 30 днів 
Процента ставка, річних 75% річних на залишок заборгованості 
Тип процентної ставки  фіксована 
Забезпечення за кредитом  відсутнє 
Мета отримання кредиту задоволення особистих потреб, тобто потреб, не пов’язаних з 

підприємницькою, незалежною професійною діяльністю або 
виконанням обов’язків найманого працівника 

Реальна річна процентна 
ставка, відсотків річних 1 

111,54%2 
2Max: Реальна річна процентна ставка обчислена на основі 
припущення, що процентна ставка (75% річних) залишатиметься 
незмінною та застосовуватиметься протягом строку дії договору про 
споживчий кредит (1 день). 
 
105,29%3 
3Min: Реальна річна процентна ставка обчислена на основі 
припущення, що процентна ставка (75% річних) залишатиметься 
незмінною та застосовуватиметься протягом строку дії договору про 
споживчий кредит (60 днів). 
 

Орієнтовна загальна 
вартість кредиту для 
споживача за весь строк 
користування кредитом 
(у т.ч. тіло кредиту, 
відсотки, комісії та інші 
платежі), грн. 
 
 

Min: від 100,21 грн, при умовах кредитування: сума кредиту            
100 грн., строк кредитування 1 день, процентна ставка 75% річних 
 
Max: до 449 315,07 грн, при умовах кредитування: сума кредиту                     
400 000 грн., строк кредитування 60 днів, процентна ставка 75% 
річних. 



Загальні витрати за 
кредитом, грн. Min: від 0,21 грн, при умовах кредитування: сума кредиту 100 грн., 

строк кредитування 1 день, процентна ставка 75% річних   

Max: до 49 315,07 грн, при умовах кредитування: сума кредиту 
400 000 грн., строк кредитування 60 днів, процентна ставка 75% 
річних. 

У разі дострокового погашення кредиту загальні витрати за 
кредитом зменшуються пропорційно фактичному строку 
користування кредитними коштами. 

 

 

Застереження: наведені обчислення реальної річної процентної ставки та орієнтовної 
загальної вартості кредиту для споживача є репрезентативними та базуються на обраних 
споживачем умовах кредитування, викладених вище, і на припущенні, що договір про 
споживчий кредит залишатиметься дійсним протягом погодженого строку, а 
кредитодавець і споживач виконають свої обов’язки на умовах та у строки, визначені в 
договорі. Реальна річна процентна ставка обчислена на основі припущення, що процентна 
ставка та інші платежі за послуги кредитодавця залишатимуться незмінними та 
застосовуватимуться протягом строку дії договору про споживчий кредит. 
 
Застереження: використання інших способів надання кредиту та/або зміна інших 
вищезазначених умов кредитування можуть мати наслідком застосування іншої реальної 
річної процентної ставки та орієнтовної загальної вартості кредиту для споживача.  
 

 

Наслідки прострочення 
виконання та/або 
невиконання зобов’язань 
за договором про 
споживчий кредит: 
 

Штраф за порушення строку сплати, у разі прострочки, розмір 
штрафу встановлюється в розмірі - 10 % від загальної суми 
простроченої заборгованості. 

ПОПЕРЕДЖЕННЯ: 
 

Можливі наслідки для споживача в разі користування споживчим кредитом або 
невиконання ним обов'язків згідно з договором про споживчий кредит, уключаючи 
прострочення виконання зобов'язань зі сплати платежів, а також розмір неустойки, 
процентної ставки, інших платежів, які застосовуються чи стягуються в разі невиконання 
зобов'язання за договором про споживчий кредит:  

1) відповідно до пункту 6.3 Примірного договору у разі прострочення Позичальником 
дати сплати платежу, визначеного графіком платежів, Кредитодавець має право 
нараховувати штраф за порушення строку сплати, у разі прострочки, розмір штрафу 
встановлюється в розмірі - 10 % від загальної суми простроченої заборгованості; 

2) відповідно до пункту 4.3.6. Примірного договору Кредитодавець має право 
відступити всі або частину прав за цим Договором іншим особам (новим 
кредиторам) без погодження Позичальника; 

3) Унесення інформації до кредитного бюро, формування негативної кредитної історії, 
що може враховуватися фінансовою установою під час прийняття рішення щодо 
надання кредиту в майбутньому. 

 
 
 

Порушення виконання зобов'язання щодо повернення споживчого кредиту може вплинути 
на кредитну історію та ускладнити отримання споживчого кредиту надалі. 
 
 
 
 
 



 

Фінансовій установі забороняється вимагати від споживача придбання будь-яких товарів 
чи послуг від Фінансової установи або спорідненої чи пов'язаної з ним особи як обов'язкову 
умову надання споживчого кредиту. 
 
 
 

Для прийняття усвідомленого рішення щодо отримання споживчого кредиту на 
запропонованих умовах споживач має право розглянути альтернативні різновиди 
споживчих кредитів та фінансових установ. 
 

 

 

Фінансова установа має право вносити зміни до укладених зі споживачами договорів про 
споживчий кредит тільки за згодою сторін. 
 
 
 
 

У споживача є можливість відмовитися від отримання рекламних матеріалів засобами 
дистанційних каналів комунікації. 
 
 
 

Можливі витрати на сплату споживачем платежів за користування споживчим кредитом 
залежать від обраного споживачем способу сплати. 
 
 
 

Фінансова установа (ТОВ «ФК «ДІДЖИТАЛ ФІНАНС») не вимагає від клієнтів здійснення 
будь-яких додаткових оплат при внесенні позичальником платежів за кредитним 
договором не залежно від обраного способу погашення заборгованості, разом з тим, оплату 
комісій за здійснення платежу можуть передбачати банки, компанії та організації, через 
яких позичальник здійснює платіж/переказ коштів. 
 
 
 

Продовження строку кредитування/строку дії договору/строку погашення споживчого 
кредиту в односторонньому порядку споживачем (позичальником) або Фінансовою 
установою (ТОВ «ФК «ДІДЖИТАЛ ФІНАНС») не допускається. У разі ініціювання 
споживачем (позичальником) продовження строку кредитування, та  погодження ТОВ 
«ФК «ДІДЖИТАЛ ФІНАНС» продовження строку кредитування, то таке продовження 
строку кредитування відбувається без змін умов попередньо укладеного договору в бік 
погіршення для споживача (позичальника). 
 

 

1 Наведена інформація про максимальний розмір річної процентної ставки, відсотків річних, яка 
розрахована з використанням рекомендованної функції ЧИСТВНДОХ (XIRR) програмного 
продукту Microsoft Excel, відповідно до «Правил розрахунку небанківськими фінансовими 
установами України загальної вартості кредиту для споживача та реальної річної процентної ставки 
за договором про споживчий кредит», затверджених Постановою Правління   Національного банку 
України від 11.02.2021 року № 16 (зі змінами), є репрезентативною та базуються на обраних 
споживачем умовах кредитування. 

 

 

ФАКТОРИНГ.   

Послуги з викупу права вимоги грошових коштів за поставлену продукцію (виконані роботи, надані 
послуги) шляхом перерахування частини їх вартості у вигляді Авансу на поточний рахунок Клієнта - 
2-3% від загальної суми прав вимоги (не менше 3 000,00 грн.).  

Авансування в розмірі до 80%, строк фінансування до 120 днів.  
 



ФІНАНСОВИЙ ЛІЗИНГ 

Базові умови, ціна та тарифи фінансового лізингу: 
• Вид операцій - фінансовий лізинг. 
• Валюта операцій - гривня.  
• Строк лізингу - від 12 до 60 місяців.  
• Об’єкт лізингу - виробниче обладнання.  
• Авансовий платіж - від 40 % вартості майна. 
• Періодичність лізингових платежів - щомісячно, рівними частинами. 
• Ставка лізингових процентів - від 24% річних.  
• Комісійна винагорода - відсутня.  
• Перехід права власності - після повної сплати лізингових платежів.  
• Остаточні умови укладення договору фінансового лізингу визначаються рішенням 

уповноваженого органу Товариства, застосовуючи принципи індивідуального підходу до 
кожного клієнта.  

• Лізингоодержувач сплачує пеню у розмірі 0,3% від несплаченої суми за кожен день 
прострочення Лізингоодержувачем сплати Лізингодавцю лізингових платежів. 


